



十六潭公园东入口

# 公园织锦 绿道绕城

咸宁城市更新系列报道(4)

●记者黄兰芬 通讯员梁珊

漫步咸宁，一条条绿道蜿蜒舒展，一座座公园焕发生机，城市更新的笔触正悄然重塑市民的生活图景。

淦河绿道示范段，曾是荒草地，如今1560米的崭新绿道伴水延伸，新绿中池杉挺立，鸟儿欢鸣。景观灯点亮夜色，防洪与休闲在此和谐共生。

龙潭河畔，20多天高效改造，连通了龙潭河西侧滨水绿道。新建了跨渠小桥，有了新的挡土墙和护坡，700米栈道焕然一新，市民信步可达垅口余路，水清岸绿的诗意触手可及。

桂花广场运动公园的蝶变更令人惊叹。旧运动场借人防工程建设契机重生，明艳的“能量波”环形步道向外辐射活力，孩子们在桂花形沙坑攀爬嬉戏，下沉式篮球场边台阶座椅自成观众席，集装箱顶可俯瞰球场全貌，市民在这里尽情运动和游乐。

市第四小学旁的彩虹公园是童趣天地。护学连廊遮风避雨，滑梯和秋千可玩可赏，草

药园里有孩子亲手栽下的白芍，小树林间可探索自然奥秘，安全与成长在此交融。

青龙山公园东入口依山就势，阶梯式布局衔接山林，雨水花园、游廊步道层次丰富，夜色中灯光璀璨，这里成为网红打卡点。

十六潭公园东入口则秉持“野趣”“生态”，保留湿地苇塘，铺设阳光大草坪，低强度的开发，让大家在这里找到露营、放风筝、奔跑的快乐。

从淦河岸线的生态修复，到校园边角的儿童乐园，到依山傍水的公园门户……咸宁的更新，是绿道串珠成链的生态自觉，是巧思激活边角的功能再造，更是以人为尺度的温暖回归。

当市民在绿意中漫步，在球场上跃动，在花香里小憩，幸福已如活水，流淌在城市的每一次呼吸之间。

咸宁正以公园为笔、绿道为墨，描绘绿色发展的壮美画卷，书写宜居、宜业、宜游的诗意篇章。



彩虹公园



青龙山公园东入口



龙潭河绿道



桂花广场运动公园



淦河绿道